Информационная карта  урока.1
Тема: Введение

Цель: Ознакомиться  с  содержанием предмета «Цветоводство»,  с  историей развития  цветоводства  в  России,  ролью  русских ученых  в  развитии  научных основ цветоводства. 

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготовительный этап

1.1. Орг.момент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1. Актуализация знаний и опыта по теме (работа с тестом)
	 Выполняют  задание

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	Последовательное изложение нового материала.

1.Цветоводство как отрасль с/х

2.Взаимосвязь цветоводства  с другими науками.

3.Значение и особенности отрасли цветоводства .

4. История развития цветоводства.

5. Влияние цветоводства на организм человека.
	Воспринимают, ведут записи в конспектах.  

	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся, опрос.

Что изучает наука цветоводства?

Какое значение имеют для организма человека цветы?


	Отвечают на вопросы  

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания

В.М.Андреев стр. - 3
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающихся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока. 1
Тема: Строение цветочных и декоративно-лиственных растений.

 Под тема: Изучение морфологии цветочных растений.

 Цель: Ознакомиться с классификацией цветочных культур. Научиться различать  цветочные  культуры по биологическим и ботаническим признакам.  
Оборудование:  Л.Н.Стороженко,  тетради, ручки, плакаты. 

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.Опрос  обучающихся 

1. Что изучает наука цветоводство?

2. Какое значение имеют для  человека цветы?

3. История развития  цветоводства?

4. Влияние цветов на организм человека?

5.Роль русских ученых  в развитии  научных основ цветоводства?  
	Отвечают на вопросы

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	Последовательное изложение нового материала:

Составление конспекта в форме таблицы

1.Ботаническая характеристика  овощных культур

Семейство

Культуры

Организация и управление деятельностью обучающихся: 

2. Классификация морфологических  свойств и декоративных  признаков цветочных культур:  

корневищные
луковичные
клубнелуковичные
клубневые
ковровые
бордюрные
вьщиеся
Массивно-декаротивные
ампельные
оранжерейные
Открытого грунта

	Воспринимают,   составляют таблицу  тетрадях.  

 Изучают материал самостоятельно,  составляют таблицу  тетрадях.

 

	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся:

Предоставление теста
	Самостоятельная  индивидуальная работа   с тестом.

Взаимоконтроль в парах

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающийся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока. 3
Тема: Тема: Строение цветочных и декоративно-лиственных растений.

 Под тема: Изучение морфологии цветочных растений.

 Цель: Систематизировать знания о биологических особенностях  цветочных  культур. Изучить  индивидуальный цикл развития растений.

Оборудование:    Л.Н.Стороженко,  тетради, ручки, плакаты. 

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися.
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1. Организация и управление деятельностью обучающихся, (работа с тестом).
	 Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	  Организация и управление деятельностью обучающихся:

Задание: Самостоятельно заполнить таблицу  морфологических признаков  цветочных  растений

цветок
Соцветие
Корень
Лист
стебель

Задание: заполнить таблицу  фаз семенного периода развития цветов  
Фаза

признаки

Однолетники
Двулетники
Многолетники


	 Изучают материал самостоятельно,  заполняют  таблицу.

	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся.

Задание: работа с тестом 
	Работают индивидуально не пользуясь учебником.

Взаимоконтроль в парах с правильным  эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающийся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока. 1 
Тема: Среда и управление ею.  Регулирование режимов.
Под тема: Взаимосвязь растений с факторами внешней среды. Условия благоприятные для роста и развития цветочных культур.

Цель:   Систематизировать   знания  об   отношении овощных растений  к  условиям  внешней  среды. 

Оборудование: Учебники,   плакаты,  обучающие  тексты,  тесты.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Орг.момент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по теме (работа с тестом,  карточками - заданиями)
	Выполняют тестовое задание,  работают  с  карточками. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	 Организация и управление деятельностью обучающихся
Получить информацию о тепловом режиме   выращивания растений.

Заполнить таблицу:

Признаки

Характеристика

Морозо- и зимостойкие

Холодостойкие

Полухолодостойкие

Требовательные к теплу

Жаростойкие

Получить  информацию  о  световом  режиме растений.

Заполнить таблицу

Требовательность к свету

Культура

Наиболее требовательные

Среднетребовательные

Малотребовательные

Нетребовательные

Получить информацию  об  отношении  растений к продолжительности  дня.

Заполнить таблицу.

Признаки

Продолжительность дня, растения

длиннодневные

короткодневные

нейтральные

   
	Работают с учебником стр 16-19 Используя полученные данные   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.

Работают с учебником стр 20-21.

Используя полученные данные   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.

Работают с учебником стр 20-21.

Используя полученные данные   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах



	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся, 
Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал  на  стр 16-21
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающийся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока. 2
Тема: Среда и управление ею.  Регулирование режимов.
 Под тема: Отношение овощных растений к   температуре,  свету, газовому режиму,  водному режиму  и  условиям питания.

Цель:   Систематизировать   знания  об   отношении цветочных  растений  к  условиям  внешней  среды. 

Оборудование: Учебники,   плакаты,  обучающие  тексты,  тесты.

	№ УЭ
	Учебный материал с указанием  заданий
	Рекомендации по выполнению

	УЭ-0
	Интегрирующая цель:  В  результате  овладения  содержанием  урока  вы  расширите  свои  знания  о  влиянии  воздушно -  газового  режима  и  водного режима   на  рост  и развитие растений.
	Внимательно  прочитайте  цель урока

	УЭ-1
	Цель: Получить информацию  о  воздушно- газовом режиме  влияющем на рост и развитие растений

Какое влияние имеет  кислород на растения?

Что испытывает  растение   при недостатке кислорода?

Что происходит при увеличении концентрации   диоксида углерода?
	Прочитать в учебнике  стр. 22-23.

Записать  в  тетради  ответы.

	УЭ-3
	Цель: Получить информацию по отношению цветочных растений к влажности почвы.

Составьте таблицу:

Культура

Требовательность к влажности


	Прочитайте цель задания.

Работайте с учебником на стр 25, рассмотрите рисунок.

Составьте таблицу.

	УЭ-4
	Цель: Проверить свои знания по изученной теме.

Выполнить  тестовую работу

1. Недостаток кислорода в почве: 

А. угнетает корневую систему

      Б. приводит к повышению урожайности

     2. С повышением  концентрации диоксида углерода:

     А. улучшается  рост растений

     Б. происходит загнивание корневой системы

     3. нарцисс относится к растениям:

     А.луковичным

    Б. клубнелуковичным
    4. наиболее требовательными к влажности почвы являются:

    А. оранжерейные

    Б. ампельные  
    5. Избыточная влажность почвы приводит:

   А.не прорастанию  семян;

   Б.гибели растений

4. Подведение итогов

Достигли ли вы целей урока?

Что помешало вашей работе?


	Работайте индивидуально не пользуясь учебником.

Проверьте  ответы с правильным  эталоном

1

2

3

4

5

а

а

а

а
б

Критерии оценки:

Правильно выполнены  таблицы

 и   5 вариантов ответов – оценка 5

 таблица  -   и  4 - 4      

  таблица  -   и  3 -3              


Информационная карта  урока. 3
Тема: Среда и управление ею.  Регулирование режимов.
Под тема: Составление   плана ухода за овощными культурами.

Цель:   Систематизировать   знания  об   отношении цветочных  растений  к  условиям  внешней  среды. 

Оборудование: Учебники,   плакаты,  обучающие  тексты,  тесты.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
Изучить план ухода  за овощными культурами.
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	Последовательное изложение нового материала, (или) организация и управление деятельностью обучающихся
Дать  информацию об основной   предпосевной  и технике для обработки почвы.

Заполнить таблицу:

Основная обработка почвы

Предпосевная обработка почвы

Техника для обработки почвы


	Воспринимают, ведут записи в конспектах.  

	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал  на  стр 62-64 
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающийся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока.  4
Тема:  Среда и управление ею.  Регулирование режимов.

Под тема: Основные агротехнические приемы  ухода за овощными культурами. Борьба с почвенной коркой, рыхление, окучивание, мульчирование, подкормки. Применение стимуляторов роста.
Цель:   Систематизировать   знания  об   отношении цветочных  растений  к  условиям  внешней  среды. 

Оборудование: Учебники,   плакаты,  обучающие  тексты,  тесты.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
Ознакомиться с основными агротехническими приемами по уходу за овощными культурами.
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом, карточками-заданиями)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	 Организация и управление деятельностью обучающихся
Получить   информацию об основных агротехнических приемах  по уходу за цветочными культурами.   

Заполнить таблицу:

Мероприятия

Технологические операции

Борьба с почвенной коркой

Прореживание всходов

Обработка междурядий и рядков

Окучивание  и прищипка, пасынкование  
Борьба с сорняками

Борьба с вредителями и болезнями


	Работают с учебником   Используя полученные данные   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.



	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал    
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающийся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока.  5
Тема:  Среда и управление ею.  Регулирование режимов.

 Под тема: Полив цветочных культур.   Внесение  удобрений.  Регулирование цветения   цветочных растений.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
Ознакомиться с видами орошения, внесением удобрений.


	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом, карточками-заданиями)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	 Организация и управление деятельностью обучающихся
Получить   информацию об видах полива цветочных  культур.   

Заполнить таблицу:

Вид полива 

Характеристика

влагозарядковый

предпосевной

припосадочный

послепосадочный

вегетационный

освежительный

Получить информацию о способах внесения удобрений

Заполнить таблицу:

Основное удобрение

Припосевное удобрение

Подкормки


	Работают с учебником   Используя полученные данные   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.

Работают индивидуально  


	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал   
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающийся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока.  4
Тема: Среда и управление ею.  Регулирование режимов.

Под тема: Значение современной срезки цветочных культур.  Способы уборки. Механизация уборочных работ.  Борьба с потерями урожая.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися

	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом, карточками-заданиями)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	 Организация и управление деятельностью обучающихся
1. Получить   информацию  о зрелости цветов
Записать в конспект:

Техническая зрелость цветов:

Физиологическая зрелость   цветов
2. Ознакомить со  сроками  срезки  цветочных культур.

Заполнить таблицу:

Культуры одноразовой срезки
Культуры выборочной срезки
Культуры многоразовой  срезки
Получить информацию о  мероприятиях по  борьбе с потерями урожая.

Выяснить причины  снижения качества   урожая.

 
	Воспринимают материал  делают  запись в конспект,  заполняют таблицу

Работают индивидуально  


	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал   
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающийся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока. 1-2
Тема: Цветоводство защищенного грунта.
Под тема: Классификация  цветочных и декоративно -лиственных растений выращиваемых в защищенном грунте. 

	№ УЭ
	Учебный материал с указанием  заданий
	Рекомендации по выполнению

	УЭ-0
	Интегрирующая цель:  В  результате  овладения  содержанием  урока  вы  расширите  свои  знания  о классификации  цветочных и декоративно- лиственных растений
	Внимательно  прочитайте  цель урока

	УЭ-1
	Цель: Получить информацию о классификации  цветочных и декоративно- лиственных растений.

Заполнить таблицу:

 Наименование 

Семейство

	Прочитать в учебнике  стр. 136
Заполнить  таблицу.
Провести взаимопроверку в парах.

	УЭ-2
	Цель: Получить информацию о  биологических декоративных особенностях  различных групп растений.
Заполнить таблицу:  

Наименование  признаков
Отличительные признаки

	Прочитайте цель задания.

Работайте с  обучающим текстом.
Заполните таблицу  в  тетради.

Взаимопроверка в парах.

	УЭ-3
	 Цель: Проверить свои знания по изученной теме.

Выполнить  тестовую работу


	 Работайте индивидуально не пользуясь  конспектом.

Проверьте  ответы с правильным  эталоном.

	УЭ-4
	 4. Подведение итогов

Достигли ли вы целей урока?

Что помешало вашей работе?


	Критерии оценки:

Правильно выполнены  таблицы

 и   5 вариантов ответов – оценка 5

 таблица  -   и  4 - 4      

  таблица  -   и  3 -3              


Информационная карта  урока. 3- 6
Тема: Цветоводство защищенного грунта.
Под тема: Выращивание  комнатных цветочных растений. Декоративно -лиственные.
	№ УЭ
	Учебный материал с указанием  заданий
	Рекомендации по выполнению

	УЭ-0
	Интегрирующая цель:  В  результате  овладения  содержанием  урока  вы  расширите  свои  знания  о выращивание  комнатных цветочных растений. 
	Внимательно  прочитайте  цель урока

	УЭ-1
	Цель: Получить информацию о выращивание  комнатных цветочных растений. Декоративно -лиственные.

Заполнить таблицу:

Наименование

Семейство

Родина

Морфологически и  биологические особенности

Технология выращивания

Применение


	Прочитать в учебнике  стр. 136
Заполнить  таблицу.
Провести взаимопроверку в парах.

	УЭ-2
	 Цель: Проверить свои знания по изученной теме.

Выполнить  тестовую работу


	 Работайте индивидуально не пользуясь  конспектом.

Проверьте  ответы с правильным  эталоном.

	УЭ-3
	 4. Подведение итогов

Достигли ли вы целей урока?

Что помешало вашей работе?


	Критерии оценки:

Правильно выполнены  таблицы

 и   5 вариантов ответов – оценка 5

 таблица  -   и  4 - 4      

  таблица  -   и  3 -3              


Информационная карта  урока. 7-10
Тема: Цветоводство защищенного грунта.
Под тема: Выращивание  комнатных цветочных растений. Папоротники.

	№ УЭ
	Учебный материал с указанием  заданий
	Рекомендации по выполнению

	УЭ-0
	Интегрирующая цель:  В  результате  овладения  содержанием  урока  вы  расширите  свои  знания  о выращивание  комнатных цветочных растений. 
	Внимательно  прочитайте  цель урока

	УЭ-1
	Цель: Получить информацию о выращивание  комнатных цветочных растений. Папоротники .

Заполнить таблицу:

Наименование

Семейство

Родина

Морфологически и  биологические особенности

Технология выращивания

Применение


	Прочитать в учебнике  стр. 136
Заполнить  таблицу.
Провести взаимопроверку в парах.

	УЭ-2
	 Цель: Проверить свои знания по изученной теме.

Выполнить  тестовую работу


	 Работайте индивидуально не пользуясь  конспектом.

Проверьте  ответы с правильным  эталоном.

	УЭ-3
	 4. Подведение итогов

Достигли ли вы целей урока?

Что помешало вашей работе?


	Критерии оценки:

Правильно выполнены  таблицы

 и   5 вариантов ответов – оценка 5

 таблица  -   и  4 - 4      

  таблица  -   и  3 -3              


Информационная карта  урока. 7-10
Тема: Цветоводство защищенного грунта.
Под тема: Выращивание  комнатных цветочных растений.   Хвойные.

	№ УЭ
	Учебный материал с указанием  заданий
	Рекомендации по выполнению

	УЭ-0
	Интегрирующая цель:  В  результате  овладения  содержанием  урока  вы  расширите  свои  знания  о выращивание  комнатных цветочных растений. 
	Внимательно  прочитайте  цель урока

	УЭ-1
	Цель: Получить информацию о выращивание  комнатных цветочных растений.   Хвойные.

Заполнить таблицу:

Наименование

Семейство

Родина

Морфологически и  биологические особенности

Технология выращивания

Применение


	Прочитать в учебнике  стр. 136
Заполнить  таблицу.
Провести взаимопроверку в парах.

	УЭ-2
	 Цель: Проверить свои знания по изученной теме.

Выполнить  тестовую работу


	 Работайте индивидуально не пользуясь  конспектом.

Проверьте  ответы с правильным  эталоном.

	УЭ-3
	 4. Подведение итогов

Достигли ли вы целей урока?

Что помешало вашей работе?


	Критерии оценки:

Правильно выполнены  таблицы

 и   5 вариантов ответов – оценка 5

 таблица  -   и  4 - 4      

  таблица  -   и  3 -3              


Информационная карта  урока.  13
Тема: Цветоводство открытого грунта.
Под тема: Летники.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку


	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
Ознакомиться с классификацией летних цветочных культур
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом, карточками-заданиями)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	 Организация и управление деятельностью обучающихся
Получить   информацию о классификации летних цветочных культур.   

Заполнить таблицу:

Наименование 
Семейство
Получить информацию о  биологических особенностях литних цветочных культур.
Заполнить таблицу:

Наименование
Отношение к теплу
Полив, подкормки


	Работают с учебником стр70-74. Используя полученные данные   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.

Работают индивидуально с  учебником стр.66-68



	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал   
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающихся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока.  1-11
Тема: Цветоводство открытого грунта.
Под тема: Летники.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
Ознакомиться с технологией  выращивания  летних цветочных культур
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом, карточками-заданиями)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	Цель: Получить информацию о выращивание  летних цветочных растений.   

Заполнить таблицу:

Наименование

Семейство

Родина

Морфологически и  биологические особенности

Технология выращивания

Применение


	Работают с  обучающим текстом. Используя полученные данные,   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.



	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся. 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал   
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающихся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока.  11-13
Тема: Цветоводство открытого грунта.
Под тема: Летники.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
Ознакомиться с технологией  выращивания  летних цветочных культур. Сухоцветы.
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом, карточками-заданиями)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	Цель: Получить информацию о выращивание  летних цветочных растений.  Сухоцветы. 

Заполнить таблицу:

Наименование

Семейство

Родина

Морфологически и  биологические особенности

Технология выращивания

Применение


	Работают с  обучающим текстом. Используя полученные данные,   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.



	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся. 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал   
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающихся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока.  13-15
Тема: Цветоводство открытого грунта.
Под тема: Летники.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
Ознакомиться с технологией  выращивания  летних цветочных культур. Декоративно-лиственные.
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом, карточками-заданиями)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	Цель: Получить информацию о выращивание  летних цветочных растений.  Декоративно лиственные. 

Заполнить таблицу:

Наименование

Семейство

Родина

Морфологически и  биологические особенности

Технология выращивания

Применение


	Работают с  обучающим текстом. Используя полученные данные,   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.



	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся. 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал   
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающихся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока.  15-17
Тема: Цветоводство открытого грунта.
Под тема: Летники. Вьющиеся.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
Ознакомиться с технологией  выращивания  летних цветочных культур. Декоративно-лиственные.
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом, карточками-заданиями)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	Цель: Получить информацию о выращивание  летних цветочных растений.  Декоративно лиственные. 

Заполнить таблицу:

Наименование

Семейство

Родина

Морфологически и  биологические особенности

Технология выращивания

Применение


	Работают с  обучающим текстом. Используя полученные данные,   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.



	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся. 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал   
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающихся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока.  17-19
Тема: Цветоводство открытого грунта.
Под тема: Летники. Ковровые..

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
Ознакомиться с технологией  выращивания  летних цветочных культур. Декоративно-лиственные.
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом, карточками-заданиями)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	Цель: Получить информацию о выращивание  летних цветочных растений.  Декоративно лиственные. 

Заполнить таблицу:

Наименование

Семейство

Родина

Морфологически и  биологические особенности

Технология выращивания

Применение


	Работают с  обучающим текстом. Используя полученные данные,   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.



	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся. 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал   
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающихся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока.  19-21
Тема: Цветоводство открытого грунта.
Под тема: Летники. Горшечные.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
Ознакомиться с технологией  выращивания  летних цветочных культур. Декоративно-лиственные.
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом, карточками-заданиями)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	Цель: Получить информацию о выращивание  летних цветочных растений.  Декоративно лиственные. 

Заполнить таблицу:

Наименование

Семейство

Родина

Морфологически и  биологические особенности

Технология выращивания

Применение


	Работают с  обучающим текстом. Используя полученные данные,   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.



	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся. 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал   
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающихся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока.  1-2
Тема: Цветоводство открытого грунта.
Под тема: Двулетники.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
Ознакомиться с классификацией двулетних цветочных культур
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом, карточками-заданиями)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	 Организация и управление деятельностью обучающихся
Получить   информацию о классификации двулетних цветочных культур.   

Заполнить таблицу:

Наименование 
Семейство
Получить информацию о  биологических особенностях двулетних цветочных культур.

Заполнить таблицу:

Наименование
Отношение к теплу
Полив, подкормки


	Работают с учебником стр70-74. Используя полученные данные   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.

Работают индивидуально с  учебником стр.66-68



	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал   
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающихся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока.  3-8
Тема: Цветоводство открытого грунта.
Под тема: Двулетники. Весеннецветущие.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
Ознакомиться с технологией  выращивания  двулетних цветочных культур.  
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом, карточками-заданиями)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	Цель: Получить информацию о выращивание  двулетних цветочных растений.    

Заполнить таблицу:

Наименование

Семейство

Родина

Морфологически и  биологические особенности

Технология выращивания

Применение


	Работают с  обучающим текстом. Используя полученные данные,   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.



	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся. 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал   
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающихся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока.  8-16
Тема: Цветоводство открытого грунта.
Под тема: Двулетники. Летнецветущие.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
Ознакомиться с технологией  выращивания  двулетних цветочных культур.  
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом, карточками-заданиями)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	Цель: Получить информацию о выращивание  двулетних цветочных растений.    

Заполнить таблицу:

Наименование

Семейство

Родина

Морфологически и  биологические особенности

Технология выращивания

Применение


	Работают с  обучающим текстом. Используя полученные данные,   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.



	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся. 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал   
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающихся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока.  1-2
Тема: Цветоводство открытого грунта.
Под тема: Многолетники.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
Ознакомиться с классификацией многолетних цветочных культур
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом, карточками-заданиями)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	 Организация и управление деятельностью обучающихся
Получить   информацию о классификации многолетних цветочных культур.   

Заполнить таблицу:

Наименование 
Семейство
Получить информацию о  биологических особенностях многолетних цветочных культур.

Заполнить таблицу:

Наименование
Отношение к теплу
Полив, подкормки


	Работают с учебником стр70-74. Используя полученные данные   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.

Работают индивидуально с  учебником стр.66-68



	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал   
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающихся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока.  3-8
Тема: Цветоводство открытого грунта.
Под тема: Многолетники. Зимующие.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
Ознакомиться с технологией  выращивания  многолетних цветочных культур.  
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом, карточками-заданиями)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	Цель: Получить информацию о выращивание  многолетних цветочных растений.    

Заполнить таблицу:

Наименование

Семейство

Родина

Морфологически и  биологические особенности

Технология выращивания

Применение


	Работают с  обучающим текстом. Используя полученные данные,   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.



	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся. 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал   
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающихся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока.  8-18
Тема: Цветоводство открытого грунта.
Под тема: Многолетники. Незимующие.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
Ознакомиться с технологией  выращивания  многолетних цветочных культур.  
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом, карточками-заданиями)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	Цель: Получить информацию о выращивание  многолетних цветочных растений.    

Заполнить таблицу:

Наименование

Семейство

Родина

Морфологически и  биологические особенности

Технология выращивания

Применение


	Работают с  обучающим текстом. Используя полученные данные,   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.



	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся. 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал   
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающихся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока.  8-18
Тема: Цветоводство открытого грунта.
Под тема: Многолетники. Луковичные.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
Ознакомиться с технологией  выращивания  многолетних цветочных культур.  
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом, карточками-заданиями)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	Цель: Получить информацию о выращивание  многолетних цветочных растений.    

Заполнить таблицу:

Наименование

Семейство

Родина

Морфологически и  биологические особенности

Технология выращивания

Применение


	Работают с  обучающим текстом. Используя полученные данные,   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.



	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся. 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал   
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающихся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


Информационная карта  урока.  8-18
Тема: Цветоводство открытого грунта.
Под тема: Многолетники. Красивоцветущие.

	Элементы структуры урока, время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся

	1.Подготов этап

1.1. Оргмомент
	1.Приветствие 
2.Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку
	1.Приветствуют 
2. Готовятся к уроку

	1.2.Целевая установка, мотивация обучающихся
	1.Сообщение темы урока 
2. Формулировка цели урока совместно с обучающимися
Ознакомиться с технологией  выращивания  многолетних цветочных культур.  
	1.Воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей

	1.3. Актуализация опорных знаний и опыта обучающихся
	1.  Актуализация знаний и опыта по предыдущей  теме (работа с тестом, карточками-заданиями)
	Выполняют тестовое задание. Сверяют с эталоном ответа.

	2. Основной этап

2.1. Объяснение нового материала
	Цель: Получить информацию о выращивание  многолетних цветочных растений.    

Заполнить таблицу:

Наименование

Семейство

Родина

Морфологически и  биологические особенности

Технология выращивания

Применение


	Работают с  обучающим текстом. Используя полученные данные,   ведут записи в конспектах.

Работают индивидуально.

Взаимопроверка  в парах.



	2.2. Закрепление и применение знаний
	Организация  и управление деятельностью обучающихся. 

 Проверяют свои  знания по изученной теме.

Работа с тестом
	Выполнят   тестовые  задания.

Взаимопроверка в парах  с  правильным    эталоном.

	2.3. Выдача домашнего задания
	Комментарий домашнего задания
Повторить  изученный  материал   
	Обсуждают

	3. Заключительный этап.

Подведение итогов, рефлексия
	1.Подведение итогов. 
2. Оценивание обучающихся, занятия. 

3. Организация рефлексии
	1.Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 

3. Проводят рефлексию


